L'!il'!ana Juskovic

From: Jzudzmojkovac <jzudzmojkovac@t-com.me>
Sent: Wednesday, October 19, 2022 11:27 AM

To: Finansiranje

Subject: Re: Ugovor o radu

Attachments: Ugovor o radu.pdf ok

PoStovani.

U skladu sa Zakonom o finansiranju politi¢kih subjekata i izbornih kampanja ("SLlist CG"br.03/20 i 38/20),
dostavljamo Vam:

dokumentaciju o prijemu u radni odnos Krgusi¢ biljane po javnom oglasu:

Srdacan pozdrav,

Sekretar za pravne i kadrovske poslove
NataSa Pejovié.dipl.pravnik



AAPABCTBEMA YCTAHOBA
OOM 3PABILAEOLLKD AELOEIAR"

EFDJ::’}HQ,

Majroea,19.10.2022.roaune

ATEHLWIA 3A CNIPEHABAKSE KOPYTILWIE
Noaropuya

NPEOMET: [ocTaea ASKyMEHTIUW[E 0 3aN0W/AAB3 MY 33 REPHO], 04, 4343 PACTMCHAAA AD
DAPwIEAHe M3bopa

NowToaaKK,

¥ crnagy ca oapenbom wnana 44 crae 1 w2 3arvonan $uHaHCu Ay NOANTAYKKMX cyBjekata
Hiﬁupﬂu A KaMN 20 [,CAnucT UM Bp. 3/20 4 38/20) AocTarmama Bam ACHyMEHTALM]Y , KOj3 (e
0AHOCH HA NPH]eM ¥ BAAHH OAHDC XMIH/CHHYAPKE Ha OARel eHO Bpujeme 40 non FaTKa 3aNQCAeHE
bonnEarmg:

LarnacnolT Musktrapcrea 3apasna

-Obpazay E-1 npujaca o cnoboaHom pagrom mjecry

-Qbpazay E-3 npujana O 3aCHHBA kY PAgHOT GANACA

= Dpnysa o n3fopy kaHaMaaTa

-¥Yrosop 0 pagy

- 350z, M3 MPaBMAHKES & ORrAHMAALMIM M CHCTEMATHIIWN| M paaHux MjecTa Bpoj: 2146 of,
26.08.2020.rog,
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,.ELﬂ MHHDJE- Sepu ::neu AMjaTouje
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Anpera: PumCxw 1pr Gp.46

LIPHA TOPA £I000 Noaropwua, Lpka FMopa

. Ten: +382 20 482 1313
MuHKHCTRPCTED 3Apaska www. m2d, g me

[roj: 1-502/22-282 55 2609 2022, roauue

JIOM 3APARBJBA ,, BOUIKO JIEJEJITR MOJKOBAIL
nupektopy, JIp Munojy 3cjaxy

Bera: Daw axr Bpaj 2664 an 05.09.2022. roauue w goiyea Gpoj 2790 og 14.09.2022 romie

IMpeayer: 3axTjen 3 npujes y panin oapoc Ha oapchene RPHjCMLE

iToummoeas,

logosen mawer 3axticsa Gpoj 2664 o1 05.09.2022. roamue w gonyee Gpoj 2790 on
14.09.2022 roAnse, a ¥ RETH CA NPUJOMOM ¥ PRI DAHDE i ofpehene aprjese - samjena o
OBPATKA  NpHApCMCHe  oueyIHe  tauocnene Peewh  Panojee,  yomen  npespesene
CHPHICHCHOCTH 30 pan, 111 CHETCMUTHIOBAID Paid MjecTo XHIwjensuapka | {jesan)
Winpwanat, odagjewrasave Bac o carmackocTt Mumnctapetsa dipasaa ca HPHCMOM
HARCACNOT HIBPILAOIIA ¥ 1WbY oieWijchunama necseranor nponeea pang.

C nomwmonaiLes,

MHIHHCTAP
Aparoctar Mhekuh

HFHA I"op A
IAPANCTEEHA YCTAHOIUA
AN VAPARRLA (ENUKO AFAEIRT.

JlncTamnen:
= ISRy - Lipo] Eﬂﬂf D
" A Mojicorzu, _QEJ__C’,Q Inﬂm .
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ARPABCTBEHA YCTAHORA
DOM 3PABISA“SOIUHNG AEOEIAR

6PGE: L1 6

Meojxonay, 18.10.2022 raguHe

Ha ocHosy uaamna 15 cTas 1 raura 10 Craryta 3¥ Nom Apada Jbowre fegsjuh” Majkosaw,
Aupenrop 3Y flom 3apasma Mojkooaw, no pacndcanom JacuMom ornacy og 07.10.202 2. rogmwe, 3a
NpUjem ¥ pagHi OAHOL XUIHIEHWNAPKE HA 0APETEHD BpHjeme A0 NOEPATHD 3anocneHe ca fonoearsa,

AOHDCH:

DANYKY
o u3IBOpY KaWAMAITA ¥ pIAHK 0GHOC HA oapehens BpujEme

Kprywimh Bumana , npHmit ce ¥ paaHn aaHot Na aapchevo epujeme o noapartka aanoorewe 3
bonceira, HA padrn MjecTo MM HjEHWY I pKB.,

Ha ocHosy oanyxe o uzbopy ca uzabpanmm xanamuparom he oo 3a RA:y9MTH ¥roaqp o pagy kojum he
LEYTEPAMTM NOYETEK PA”a KAC M ANYra NPaas 4 60adede ¥ Ciaay ca 3akGHoM.

Db6paanomerne

3¥ fiom 3apaema Mojkesay, aawa 07.10.2022 rogine, PATNMCANA j& JaBHW OFAAC 33 NPHJEM ¥ pagHm
OHOL XMIH{EHHYAPKY Ha 0APehEHG BRUjCME 4o NODPaTKA sanocneqe Pocuh Pannjke ca Gonoaarsa-

1uzapwsnay,

Ha ornac Gnarospemeno ce npujasHo 1 (jeaan HAMAAT = Kprymuah Buaana Koja 4 Mciyredea
YCNOBE TPAXEHE OFIC0M.

HaroH pazmaTpara npuapmenrs AORYMEHTIUM]E KAMAMDATA , 3 H3 OCHORY MAaKa 19 cTap 1 Tauka 10
Craryra 3¥ flom appanna Maojkonay , kojn nponcyje aa Axpentop floMa 3apaana Majkoaay spwu
HIBOP AHLA ¥ PAAHK OFHOC W JaHbyIYie Yroeog o paay, 0ANYHEHO jE Ka0 ¥ ZMCNOINTHEY DTYRE,

NPABHA NOYKA:KanauaaT kma npasons {Hinopasa o8y OANYKY ATEHIM]E 33 MWPHO pjelaBae
FaAHKA CROPORA , NPeA LIEHTROM 33 AATCPHATMBHD DICWABAHE CROPOBA HAW NPES CYA0M ¥ powy O
15 Aana 0p AaNA AOCTZEMEA D DjENeHD.

"'I' " -q-'-:
ROCTABMLEHO: Ayl _AUPEKTOP
o
- Kprywith Bussanu . "u ...‘!:_~ : W \_ﬁfp L
-¥ A0CH]e . Ar M nt je 3ejak,crew. medvjarpuie
-:I,I'EI ' .-;.' f il -



3NPABCTBEHA ¥CTAHOBA

AOM IAPARLAEQLUKD AENEIIR"
EPOY: ‘b | gp
Mojkosan,19.10.2022 rofyaue

Ha ocHoBy wnada 31,32 w 37 3akowna o pagy |.Cnaver WM™ bp. 74715} . appegaba Cpancror
KOMEKTHEHOT YIQBOPA 33 appaecTReny djenathocT [, Caanct Ll,r"'ﬁpﬂﬂ,.l'lﬁ n 9/20)0anyke o HIBopy
KAHAAITA Bpoj: 3186 o 18.10.2022 . roagvve W 4nana 19 ctae 1 rayra 10 CraTyra 3¥ Jom zgpanma
LBowrn depejuh” MojHoRalw, Jarmyuyje Co:

¥YrOeorOPANY

Hamehy:
1. 3V Jom appasna“Bowrko Qegeivh™ ca cjeauwrenm y MojxoBuy. Rojy 330TyNa AHPERTOP 4P
Mungje efak, cney. neanjatprje | ¥ Adeem TercTy Nocaogassy) v

2. Kprywwh bumsana vz Mojrosna, JMEI'_.peml:TapmH Gpo] pafHe RisHEHLe
- RO ZaHAMa Y METZNOCTpyrap, Il crenen orpyune crpeme { y ALbDEM TaRTY
JanocaeHal

Ynaw 1
Oaum Yrosopom v ckaany ¢a JakoHom T3CHMBA ¢2 pagHy woaHac mamely nocnoaasya v
JANQCACHDT,
[MoLnogaealy, M 23N0CNEHY BAWXBATAjY CHA Np28a , alaseie n OArORQQAHACTH ‘Emph eHe 3anOHAM,
KOAEKTMBHWM YTOBDPOM, ONWTHA aKTHMA MoCnoaaRwa v oBum ¥roeapam.

UYnau 2
FanotAEHA 3JACHWDA POAHH 0AHOC Ha DApeheHo apvjeme ad nesparxa Pocuh Pagojue ca
Sonoparka, noved og 19.10.202 2.rogrxe, 0g waga jaj rexky Cha npata, obagess W 0AFOA0PHOCTH RO
OCHOBY pafa.

Ynamuw 3

JanccaeHa ce pacnopellyje y QpraHM3agnony jEaHHULY: TEXHHYEM CEPENC , HA PAJHO mjetTo
XMEM]EHHYARKS ¥ CW3AY €3 MPaBWAHWKOM O DPFIHAIBLM]W W CHCTEMATHZILM]M DIAHKMX MiECT 3Y
Hom 3apaana bowke feaejnh”™ Mojrosay, bpo): 2146 op 26.08.2011. rogmme,

YnaH 4
33 DpUjEME Tpaj2H:a YTOBOP3 0 pady NOCA0AABAL M 3AN0CAEHA MOTY NOHYAHTH HIM|CHY YIOBORCHHA
YCAQRA-AHEKE YIOBOPA i ¥ CAYMA| BB MM YTEPHE HAM 12HOHOM W KDABKTHAHHM YOS DAIM.

Ynamn 5
JaNBLNEHI JACHHBA DAAHKM DAHOC €A MyHHM PagHUM DPEMEHOM ¥ TPRjay Of 40 vacooa ¥ pagHaj
negemd ¥ rae [ cvjern.



YnaH B

¥ onyaajy noTpbe npousta pasa u opra HMaaumje paaa MocnoaBan, MOwE pacnopeguT aanocnauor
H3 {EAND pagH0 mjecTo koje DArcBapa cTeneHy h BRCTH LTRPYHHE CAPEmE JHIHY U enocofHocmama

Ynau 7

Mjeceyra 1apaja 22NOCNERe yTophyje Ce HA OLHOBY MHOMERA pBpo-yHERS BRHIEAHOCTH
KOEpHUSJEHTI U ROEDMUMjEHTA CTRYMHOCTH WCAQMEHOCTH TRYNE NOCNDDA PIHMHPARE ¥f rpynw IV @
woednunjenta 3,41 yechn 3a caany IAN0UETY FOAKHY PAAHOr CTawa © A0 10 roamMka 0,50%. og 10-20
rogwHa 0,75%. npexo 20 roawma 1,00%.

Ynau i

JanoCneHs M3 NPABs Ha HAKHANY IaPAAE, yaehatue 3apane n Jpyra ApuMakea NO QEHOBY P3AA Y
crnany ca Mpanikym KOne WTMEHMM YIDBOPHM,

Ynau 9

IanoCncKa te DEagEe3yje A3 OAMAX N0 CTYNAkLY Ha paa abaeba NOCADEE KM NHjEHH 3pRE.

Onwe nocacsa:uwherse NpocTopa 34 %O]W j& JARYMEHE, U oHe HHBERTAPA W CTIIEME, 110
noTpefin yuwhe ke SE0pUUITa. Pag W APYTE NOCNOBE BEIAHE 12 A M B AMIHJENS NO HIADRY
AHPOKTOPA W FA2BHE CECTRE.

Yaa 10
JanoCAeHa WMa NPae0 HA OAMOP Y TORY paga, HEOebHI W FOAKIIHY apmop , anahexu HenaaheHo
DACYCTRG, ¥ (KAAAY €2 JAKOHOM W KONERTHBHHM YTOBDRCM.

Yaan 11
Mocnogasay ce afapeyje ga abesBMjEan ¥ CNPOBOAN ZAWTHTY KA PALY Y rnany ca Janonom,
1 PO NMLE HHM Mjepama i HOPMaTAEIME.

) Ynaw 12
JanOCAHHA NOQAN]jSHE QHLLH MAMHCKG] W MATE P HjIAHO] DATCBQPHOCTA Y LRNAAY €3 IIKOHOM M
KOMEKTHBHHI YIOBOPOM.
YnaH 13

CpaKa og yTOBOPHWX {TRANG MOWE A2 OTHaME 0B3] YTGBOP, NOA YOAOBKMA WY CIY u3jeEHma
YTEPHEHHM 3aKOHOM W KON ERTHEBHKM YTORODOM.

Ynan 14
Y cnyHaly <NOpa NO CBOM YTOBORY HEAM ewaH je DTHOBHM CyA ¥ BMjenn Mossy.

Ynan 15
Onaj yToBOp [34HHEN jey 3 [tpu) ucToBjETHA MPHMMjEPKa, 04 Kojux EE_lHEAﬂH}ﬂpHMjEpHH YRY4YE
3anocnennj , a 2(asa} 3appmana flocnogasauy, AR
T 2
!.-u' ] -
JAMDCAEHA 7 AMPEKT ‘
' _. Y * - L" |
Kprywwh Bunsana Op Muanoje 3ejak.cneu.nen jaTpMje
" '
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' G4 - TEHNICKI SERVIS

i - Strednjeg - strunog iti opiteg
| | REF“::;:‘:: KO 1 brazovane, u obin o 1eb i

? II medicosko 2‘111':: §ﬁ5“’+ kvalifikacij
unerske - ] LYo ikacy)e

l | fal preme obrazovanja
l *"  HigijeniZarke Osnovne obrazovanje

T .-
[

-

Srednjep strunog ilj opSleg

T -

. . obrazovanje, u obimu od 180 il
-1 ;l‘:lefumsta, portir, 240 (CSPK)
raZar - MIili IV niva kvalifikaciie
obrazovania
-Srednjeg - strudnog il opiteg
cbrazovanie, u cbimu od 180 ifj
240 (CSPK)
. m:a‘“ué pamibh LTIV nive kvalifikacije

obrazovanja
- peloZen ispit za rukovaoca
pamih katlova

.
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